
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Dirk en Albert 
 

 18 maximumscore 1 
(1) winst 
(2) het nationaal inkomen 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 19 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
(1,0073 × € 370) − € 370 = € 7,82 
 
Opmerking 
Afrondingsverschillen niet fout rekenen. 
 

 20 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 

€ 69.120
€ 7,50  32  48× ×

 = 6 jaar 

 
 21 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste uitleg: 
Wanneer de kosten in een jaar hoger zijn dan de opbrengsten, heeft het 
bedrijf verlies (een negatief inkomen). 
 

 22 maximumscore 1 
(1) kleiner 
(2) nivellering 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
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